

НОВОСТИ

ВЫБОРЫ СОСТОЯЛИСЬ

В Единый день голосования прошли дополнительные выборы кандидата в Первоуральскую городскую Думу по одномандатному избирательному округу № 20, который охватывает улицы Комсомольскую и Трубников.

Победу одержал кандидат, выдвинутый партией «Единая Россия», Эрим Хафизов. Явка избирателей, согласно данным Первоуральской территориальной избирательной комиссии, составила 14,56 процентов. В школе № 9 в голосовании приняли участие 626 избирателей. Эрим Хафизов получил более 8,7 процентов голосов. Теперь он должен предоставить в ТИК документы, что не является муниципальным или государственным служащим, после чего его зарегистрируют как депутата Первоуральской городской Думы и выдадут удостоверение. По словам председателя Первоуральской ТИК Гульнаны Романовой, выборы признаны состоявшимися, жалоб не поступило.

СТАРТОВАЛ ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН

В первоуральские детсады и школы начали подавать тепло.

На днях оно появится во всех образовательных учреждениях. После этого подключат больницы и поликлиники. В жилых домах отопление начнут запускать со следующей недели. Сейчас управляющие компании завершают получение паспортов готовности к отопительному сезону. Исполняющий обязанности начальника УЖКХ Сергей Гайдук рассказал, что раньше начинали подключать дома от теплосточника к периферии, сейчас будет наоборот. Это позволит качественнее и быстрее наладить гидравлический режим. Начать планируют с улиц Емлина, Береговая, с отдалённых районов, например, Магнитки. Коммунальщики обещают, что через три недели (до конца сентября) тепло придёт во все многоквартирные дома Первоуральска.

ЗЕЛЁНАЯ РОССИЯ

Формирование экологической культуры у населения губернатор Свердловской области назвал важнейшей задачей.

На заседании правительства Евгений Куйвашев призвал жителей Среднего Урала к участию во Всероссийском экологическом субботнике «Зелёная Россия», который запланирован на 21 сентября. В этот день жителям страны предлагают навести порядок в родном городе, в школе, в парке или во дворе.

Первоуральцы смогут принять участие в «Чистых играх», которые пройдут в роще за мечетью. Горожане должны будут на скорость собрать как можно больше мусора в одном из запущенных городских парков. Участие в экологических акциях, озеленении парков и скверов поможет преобразению региона и улучшению качества жизни.

ПОСАДИ ДЕРЕВО

Во дворе на улице Трубников появились молодые рябины, ели и берёзы.

Их высадили первоуральские депутаты, хоккеисты и руководители клуба «Уральский трубник». Два десятка саженцев привезли из Билимбаевского лесничества. Экологическую акцию провели во дворе, где идёт реконструкция. Здесь уже обустроили игровые комплексы, положили асфальт, почти готово и футбольное поле. Ещё нужно установить ограждения и обустроить уличное освещение. Стоимость благоустройства составляет 12 миллионов рублей. Это средства федерального, областного и городского бюджетов. Пять процентов от суммы заплатили жители. Завершить работы намерены до октября.



Основатель рабочей династии Людмила Дементьева награждена Почётной грамотой министерства промышленности и науки

ДЕНЬ ЛЕСА

Ежегодно, в третье воскресенье сентября в России отмечается профессиональный праздник – День работников лесной и деревообрабатывающей промышленности.

На Первоуральском новотрубном заводе к этой категории работников относится коллектив деревообрабатывающего цеха (№ 29). Его история начинается с 1934 года. На протяжении многих лет коллектив профессионалов по обработке древесины является неотъемлемой частью огромного предприятия и производственного процесса. Хотя это подразделение не является производителем профильной продукции, но благодаря его деятельности трубы доходят до потребителя в идеальном состоянии. Основная задача деревообрабатывающего – обеспечение основных цехов ящиками для упаковки труб и деревянными щитами – это железнодорожные реквизиты для транспортировки. Кроме того, коллектив выпускает изделия для хозяйственных нужд предприятия и городских объектов.

В 2019 году в цехе появилась новая линия по производству необрезной доски. Теперь не нужно зависеть от поставщиков. Можно самостоятельно обрабатывать лес-кругляк и выпускать необрезную доску толщиной от 25 до 100 миллиметров. Чтобы иметь возможность перевозить экспортные трубы в собственной упаковке, Новотрубный завод получил лицензию и маркировочный знак Рос-

сельхознадзора на проведение фитосанитарной обработки пиломатериала.

Основу коллектива составляют опытные профессионалы с большим производственным стажем, которые бережно относятся к истории цеха, соблюдают лучшие традиции. Одна из опытных сотрудниц Наталья Дементьева почти 45 лет добросовестно трудится в цехе, последние 10 лет является бригадиром участка деревообработки. Наталья Григорьевна – инструктор производственного обучения передала опыт и знания почти трём десяткам молодых сотрудников.

Вообще большую часть коллектива составляют женщины, среди них 12 станочниц. Они обрабатывают пиломатериалы, которые идут на изготовление упаковки труб. Работа эта тяжёлая, требующая большого внимания, напряжения, точности. Чтобы облегчить её, рабочие и специалисты подают и внедряют рационализаторские предложения, направленные на совершенствование оборудования. А ещё ежегодно сотрудники подразделения обучаются на курсах повышения квалификации, осваивают дополнительные смежные профессии и новые технологии.

Третий год цехом руководит Иван Арефьев, который отметил:

– Коллектив стабильно выполняет

плановые задания, следует принципам Белой металлургии. По итогам опроса вовлечённости в минувшем году наше подразделение имеет 100-процентный результат. Каждый сотрудник эффективно использует знания, навыки, добросовестно относится к делу, стремится к достижению лучших показателей.

Ежегодно за профессионализм, верность предприятию, многолетний добросовестный труд работники цеха получают различные награды. Например, электросварщик Михаил Менгин стал победителем корпоративного конкурса «Золотой фонд» в номинации «Лучший рабочий вспомогательного производства», столяр 5 разряда Юрий Мачехин получил звание «Лидер преобразования Группы ЧТПЗ», Почётной грамотой министерства промышленности и науки награждена Людмила Дементьева. Кстати, дочь и сын этой энергичной женщины продолжают её дело, они тоже выбрали профессию станочника и все вместе трудятся в одном коллективе.

На торжестве в честь профессионального праздника коллектив деревообрабатывающего поздравят руководители предприятия и профсоюзного комитета. А победители внутрицехового соревнования получат дипломы в разных номинациях.

НОВОСТИ

Льготный проезд

В Первоуральске по-прежнему действует льготный проезд на общественном транспорте.

Администрация городского округа подчеркивает, что сбоев в системе нет, проездные документы продолжают действовать при оплате проезда в городских автобусах и маршрутках. Абонементные книжки можно приобрести в кассах Единого расчётного центра по адресу: Ватутина, 38.

– Достигнута договоренность с транспортной компанией о продолжении перевозки пассажиров льготной категории, – отметил заместитель главы Первоуральска Артур Гузаиров.

Прививка от гриппа

Каждого третьего первоуральца этой осенью планируют привить от гриппа.

Более 20 тысяч доз отечественной вакцины уже завезли в поликлиники города. Всем желающим её ставят бесплатно.

В день приходят по несколько десятков человек. С начала сентября привили уже более 300 жителей – детей, пенсионеров, работников предприятий и организаций. Вакцина включает защиту от трёх штаммов вируса, в их числе наиболее опасные – так называемые «свиной» и «птичий» грипп. На вакцинацию отведено полтора месяца. За это время планируют привить более 60 тысяч первоуральцев. Эпидемия может начаться уже в конце ноября, предупреждают специалисты. В прошлом эпидсезоне только за первую неделю гриппом и ОРВИ заболели более трёх тысяч человек.

Специалисты отмечают, что формирование иммунитета идёт постепенно в течение месяца. Ранняя постановка вакцины даёт гарантию, что не будет осложнений, даже если человек заболит, то в лёгкой форме.

Для людей зрелого возраста

Ежегодно в Свердловской области в преддверии Дня пожилого человека проходит множество мероприятий: кинопоказы, концерты, спектакли, мастер-классы, чтобы сделать жизнь пенсионеров региона интереснее и разнообразнее.

Специальная программа разработана и в ИКЦ. Так, 14 сентября состоится сразу несколько мероприятий. В 15 часов будет онлайн-трансляция концерта ансамбля танца им. Игоря Моисеева (Москва) и показ фильма «Мулла». В 18 часов начнёт работу арт-мастерская «Эскизная роспись». А в 19 часов – концерт, на котором выступят лучшие первоуральские коллективы.

Лекция «Особенности народных промыслов» пройдёт 20 сентября в 17 часов. А 25 сентября в 15 часов можно научиться поиску документов в электронной базе Президентской библиотеки. На следующий день в 17 часов состоится лекция «Всё о цветах». Ещё одна арт-мастерская «Эскизная роспись» будет организована 28 сентября в 18 часов.

В рамках месячника пройдут тематические кинопоказы «Душе не хочется покоя»: 18 сентября в 17 часов – «Москва слезам не верит», 25 сентября в 17 часов – «Семьянин».

Английский клуб

В Образовательном центре Группы ЧТПЗ можно изучать английский язык всем желающим.

Удивлять в новом лингвистическом центре будут не только современным подходом к обучению, но и низкими ценами. Преподаватель Татьяна Дёмина отметила, что новотрубники хотят изучать международный язык в первую очередь для туризма, чтобы путешествовать по миру и общаться с иностранцами. Возможность подтянуть свои языковые знания заводчанам предоставили ещё в прошлом году. Желающих оказалось так много, что в Образовательном центре решили расширить это направление. Сотрудникам ПНТЗ английский оказался нужен ещё и для работы, поскольку иностранных партнёров (поставщиков оборудования и заказчиков) становится всё больше.

С начала этого учебного года двери английского клуба открылись для всех первоуральцев. Для взрослых занятия будут проходить дважды в неделю, в вечернее время. Для детей с 7 лет – один раз в неделю, днём.

Самым эффективным преподаватели посчитали интерактивный формат обучения, с использованием современных методик. Хотя основной акцент сделают на разговорную речь, участники клуба будут также изучать основы грамматики и лексики. Чтобы сделать английский по-настоящему доступным, цены установили максимально низкие. За подробностями можно обращаться в Образовательный центр Группы ЧТПЗ.

«БУРАТИНО» ОБНОВИЛИ

В Новоуткинске после четырёх месяцев настроя открылся единственный дворовый клуб.

В честь этого события состоялся праздник, участниками которого стали десятки местных жителей и почётные гости. Глава Первоуральска Игорь Кабец отметил, что клубу в этом году исполняется 45 лет. Здесь проводят свой досуг уже несколько поколений юных жителей посёлка. Сейчас в этом учреждении дополнительного образования созданы все условия для развития ребят.

Депутат Законодательного собрания Свердловской области Алексей Дронов подчеркнул, что уже несколько

лет обновляются дворовые клубы. Главная задача, чтобы дети интересно, с пользой проводили свободное время.

В торжественной обстановке была перерезана красная ленточка. Посетители отметили, что даже коридор выглядит, как творческая мастерская. На стенах яркие панно, детские рисунки, в кабинетах новая мебель, в хореографическом зале установили зеркала и звуковую аппаратуру. Строители в помещении полностью заменили коммуникации и проводку.

В клубе «Буратино» вновь открылись три кружка и две



секции. Юные новоуткинцы будут обучаться декоративно-прикладному искусству, театральному мастерству, вокалу, а также игре в хоккей и футбол. Чтобы заниматься с тремя сотнями детей, увеличили

штат квалифицированных педагогов.

На ремонт «Буратино» из городской казны было выделено почти 2 миллиона рублей. Обновление дворовых клубов продолжится.

ВЕСТИ С ПОЛЕЙ

УБОРКА ЗЕРНОВЫХ

На Среднем Урале полным ходом идёт уборочная кампания.

Дожди, наконец, прекратились. Погода благоприятствует сбору урожая. Аграрии сельхозкооператива «Битимский» эффективно используют это время. Сейчас идёт уборка с полей злаковых культур – ячменя и овса, которыми засеяно больше тысячи гектаров.

В пасмурную погоду комбайнеры начинают рабочий день после обеда. С утра от росы колосья сырые, чтобы собрать сухое зерно, необходимо подождать. Но потом работать приходится без перерывов до захода солнца. Опытный комбайнёр Александр Зайцев знает, что от его умения зависит многое и выкладывается на все сто процентов. Старается ежедневно, пока ясное небо, собирать максимальное количество урожая зерновых. Комбайн проходит по полю,

срезая только верхушки колосьев. Отсеивая солому и шелуху.

Главный агроном совхоза Сергей Казеев отметил:

– Надеемся собрать порядка 3300 тонн зерна, сейчас уже в закромах 2260. А по плану необходимо заготовить 3080 тонн. В прошлом году средняя урожайность получилась 31,8 центнера с гектара. В этом году ожидаем порядка 35, 37. Цифры увеличились, несмотря на непростые погодные условия.

После комбайна на поле остаётся солома. Как говорят аграрии, это тоже урожай, который потом соберёт трактор. Стебли пойдут на корм или подстилку для скота.

Работники «Битимского» трудятся на полях около деревни Слобода. Каждый час отсюда в хранилище отправляется машина ячменя или овса. Перед тем, как



попасть на склад, урожай проходит проверку. Измеряют влажность зерна, затем его отправляют в сушилку, где собранные злаки очищают от крупного мусора.

Начальник зернохранилища Валентина Ахметова пояснила:

– После сушилки какая-то часть зерна поступает на сортировку, там разделяется семенной фонд и фуражный. Семена закладываются на посев, а фуражное зерно идёт на корм скоту.

На семена на будущий год из собранного урожая оставят 500 тонн. По словам специалистов, для этого подходят только крупные зёрна. Рабочим «Битимки» осталось убрать зерно ещё с 500 гектаров. По данным синоптиков, погода позволит сделать это в положенный срок.

ОЗЕЛЕНЕНИЕ

ЛИПОВАЯ РОЩА В ШАЙТАНКЕ

Общественники высадили на улице Орджоникидзе несколько десятков деревьев.

Копать лунки было непросто, почва каменистая. Семилетние саженцы липы мелколистной привезли из Екатеринбурга. Первые два года пока формируется корневая система эти деревья расти не будут. Зато потом каждый год станут прибавлять в росте по 20 сантиметров.

Владелец питомника Михаил Веричев отметил, что это очень хорошее дерево для городского озеленения. Оно гипоаллергенное, от него не бывает цветов, красиво осенью. Хорошо приживается за счёт природной мочковатой корневой системы, поэтому живучее и адаптированное к местным условиям.

Посадить в Первоуральске липовую рощу решили активисты общественного движения «Город первых», созданного по инициативе Группы ЧТПЗ. Место для высадки деревьев волонтеры-экологи выбрали неслучайно. Липовая роща станет «зеленым щитом» для детской площадки, отделит её от оживленной дороги на улице Орджоникидзе. Сажают деревья по науке – сохраняя корневую систему.

Вместе с активистами «Города первых» деревья высаживают и студенты образовательной программы «Будущее Белой металлургии». Акция – лишь часть большого проекта «85 благодарностей», приуроченного к юбилею Новотрубного завода.



Активист движения «Город первых» Данила Шестаков:

– В рамках этой акции мы прибрали 85 километров туристических троп, очистили 85 гектаров города, высадили 85 деревьев, которые украсят северный въезд в Первоуральск.

За посадкой деревьев с интересом наблюдали жители

Шайтанки. Они считают, что роща рядом с домом – самый лучший подарок. Пообещали не оставаться в стороне и посадить рядом с липами другие саженцы.

Следующую акцию волонтеры запланировали на конец сентября. В парке новой культуры они планируют посадить несколько сотен елей и сосен.

ПРЕЗЕНТАЦИЯ КНИГИ «ПЕРВЫЙ УРАЛЬСКИЙ»

В Образовательном центре состоялась презентация книги, посвящённой 85-летию Первоуральского новотрубного завода.

Она появилась по инициативе акционеров Группы ЧТПЗ Андрея Комарова и Александра Фёдорова и стала наиболее полной летописью не только завода за 85 лет, но и металлургии Урала почти за три столетия. Книга об истории становления и развития ПНТЗ и Первоуральска, о зарождении уникальной корпоративной философии «Белая металлургия», которая является символом технологичности и высокой производственной культуры.

На мероприятии чётко прослеживалась связь поколений. В зале находились ветераны завода, которые немало сделали для развития предприятия, а также молодёжь – продолжатель традиций. Открыл презентацию управляющий директор ПНТЗ Алексей Дронов. Он отметил, что с удовольствием прочитал эту интересную книгу:

– История нашего города тесно связана с ПНТЗ. За 85 лет на заводе трудились сотни талантливых специалистов и руководителей, которые внесли значимый вклад в развитие металлургии в стране и заложили прочный фундамент для рождения Белой металлургии. За последние годы на предприятии произошли колоссальные изменения – построены современные производства – «Же-

лезный Озон 32», Финишный центр по производству труб нефтяного сортамента. Книга «Первый Уральский» познакомит читателей с бесценным опытом поколений металлургов, сформирует понимание современной жизни и будущего развития завода и города.

В объёмном, красиво оформленном издании есть страницы, посвящённые строительству ПНТЗ, сложному военному и послевоенному времени. Материалы, представленные в доступной форме, сопровождаются многочисленными фотографиями, свидетельствами очевидцев, газетными публикациями, различными документами, охватывающими период с 1651 года до 2019.

Огромная работа проделана авторами книги – журналистами издательского дома «Коммерсантъ - Урал» под руководством главного редактора Николая Яблонского. На встрече он выступил с презентацией. На слайдах были уникальные документы и снимки, предоставленные в основном музеем истории ПНТЗ. По словам Николая Николаевича, акцент в книге был сделан на брендах городского округа. Среди них истории Васильево-Шайтанского завода – прародителя ПНТЗ, деревни Слобода, Билимбаев. Несколько страниц посвящены визитной карточке горо-



да – стеле Европа-Азия, хоккейной команде «Уральский трубник». Всё это непременно привлечёт внимание читателей, увеличит туристический поток в Первоуральск.

Немалое место в издании уделено замечательным труженикам, украсившим мощь завода, сделавшим краше родной город. Завершающий раздел посвящён новому проекту по подготовке современных кадров, новой образовательной программе «Будущее Белой металлургии».

Вполне логично, что гостям представили призёров 45-го мирового чемпионата WorldSkills в Казани. В торжественной обстановке первые экземпляры книги вручили студентам и выпускникам программы «Будущее Белой металлургии» (на снимке). Среди них обладатель медалиона «За профессионализм» в компетенции «Промышленная механика и монтаж» Игнатий Евдокимов.

А также Вячеслав Немытов, Александр Галкин, Константин Комлев, Сергей Дёмин, Тимур Садреев, которые выступили в направлении профессии будущего, состязались в компетенциях «Промышленная робототехника» и «Роботизированная сварка». Именно в «сварке» наши парни обошли соперников и завоевали «серебро». Алексей Дронов пожелал ребятам не останавливаться на достигнутом, а развиваться дальше. Пообещал, что впереди у них зарубежная стажировка на одном из лучших предприятий металлургической отрасли.

Удивительным образом на встрече соединились прошлое, настоящее и будущее. Гости презентации с интересом слушали воспоминания героя книги «Первый Уральский», Заслуженного экономиста России, бывшего начальника отдела организации труда и социальных вопросов

Валентину Крапивину. Она в своём выступлении сделала акцент на высококвалифицированных кадрах, которыми всегда гордились на предприятии. Они много строили, модернизировали, реконструировали. Валентина Васильевна порадовалась, что растёт новая достойная смена.

Не менее интересным было выступление дочери легендарного директора ПНТЗ Фёдора Александровича Данилова. Светлана Томкович рассказала, каким человеком был её отец, когда руководил заводом.

В завершении все присутствующие на мероприятии получили в подарок по экземпляру замечательной книги. В ближайшее время издание, выпущенное тиражом 1200 экземпляров, будет доступно в библиотеках Образовательного центра Группы ЧТПЗ, корпоративного музея ПНТЗ, школах и других социальных учреждениях Первоуральска.

СПАРТАКИАДА

ЗДОРОВЫЙ АЗАРТ

В честь завершения летней Спартакиады ПНТЗ хоккеисты клуба «Уральский трубник» подарили клюшку с автографами физоргу новотрубников. Таким способом профессиональные спортсмены передали дружеский привет любителям.

Во Дворце культуры ПНТЗ состоялась торжественная церемония закрытия Спартакиады. На сцену приглашали лучших спортсменов завода. Это сотрудники предприятия, которые после работы спешат в спортзал и на стадион, занимаются бегом, плаванием, футболом и волейболом... Всего девять видов спорта входят в зачёт летней Спартакиады ПНТЗ. По её итогам машинист крана цеха № 8 Ильмира Салихова (на снимке), например, получила сразу две награды: как победитель первенства по плаванию на дистанции 100 метров и как лучший физорг. На досуге она занимается также волейболом и баскетболом. Много лет Ильмира играла в футбол и теперь уже в качестве судьи работает на соревнованиях по этому виду спорта. Своим главным достижением она считает звание лучшего вратаря Свердловской области. В 2011 году в Екатеринбурге за девять матчей ей не забили ни одного гола. Кстати, некоторые девушки из первоуральской женской команды по футболу теперь работают на Новотрубном заводе.

Вот уже 11 лет не пропускает ни одной Спартакиады и Александр Вахрушев. Слесарь-ремонтник цеха № 56 спортом увлечён с детства. Сегодня любовь к плаванию старается передать своим детям. На спортивные мероприятия, которые организует завод, берёт всю семью. Александр отметил:

– Спорт люблю за азарт. Всегда приятно выигрывать, подстёгивает конкуренция. Ну и активное движение улучшает здоровье: я практически не болею, за

последние пять лет ни разу не брал больничный.

Чтобы как можно больше сотрудников выбирали спорт, на ПНТЗ действуют тренажёрные залы, а через месяц откроется новый фитнес-центр в электростале плавильном цехе «Железный Озон 32». Выступая перед новотрубниками, управляющий директор ПНТЗ Алексей Дронов отметил, что сделать спорт на заводе по-настоящему массовым – одна из главных задач. Спартакиада на Новотрубном проводится с 1955 года. Сегодня в зимних и летних видах спорта задействованы более 1800 человек, это каждый пятый заводчанин. Повысить этот показатель планируют в ближайшем будущем, ведь следующий, 2020 год, для заводской Спартакиады станет юбилейным.

– На летней Спартакиаде свои команды выставили все цеха предприятия – это очень радует. Здоровье – ключевая ценность нашей компании, благодарю всех, кто занимается спортом, – сказал Алексей Дронов.

Награждение лучших спортсменов и физоргов завода проходило в атмосфере спортивного праздника. На сцене выступали гимнасты и акробаты, демонстрируя чудеса ловкости и пластики. А зрители ждали самого главного – объявле-



ния о том, какой цех стал победителем летней Спартакиады

– С самого начала развернулась острая борьба между цехами, конкуренция была сильнейшая. К примеру, судьбу третьего места решила половина очка. Между третьим и шестым местом разрыв – полтора очка. Лидерами Спартакиады стали цехи № 1, 4, 8, но до самого конца было не понятно, кто победит. Всё решили последние минуты, – отметил физорг ПНТЗ Дмитрий Осламенко.

В завершении торжественной церемонии интрига раскрылась. Победителем летней Спартакиады стал цех № 4. Крики радости, аплодисменты, и вот Кубок заводской Спартакиады в руках физорга этого коллектива. Как поёт известный бард российской эстрады, «лето – это маленькая жизнь». И она подошла к концу. Впрочем, скоро стартует уже зимняя Спартакиада ПНТЗ.

Таисия ПОНОМАРЕВА

В МУЗЕЕ ПНТЗ

«ПЛАНЕТА ЗЕМЛЯ: ВЕНЕЦИЯ»

Фотовыставка с таким названием открылась в музее истории Новотрубного завода.

Пройти по улицам Венеции или проплыть по каналам на гондоле теперь может каждый первоуралец. Работы переносит посетителя экспозиции за три с половиной тысячи километров, в солнечную Италию. Более ста фотографий знакомят посетителей с жемчужиной Италии.

Галина Рылова не пропускает ни одной экспозиции в музее ПНТЗ, но эта выставка для неё стала особенной. Женщина словно побывала в Венеции. А старинная архитектура её буквально заворожала.

Фотовыставка по венецианским мотивам приехала в Первоуральск из Самары. Экспозиция является частью большого проекта «Планета Земля» международной общественной организации «Центр духовной культуры». Красоты древнейшего города привлекают людей со всего мира. Венеция была основана в пятом веке, и практически все сооружения её старой части входят в список всемирного наследия ЮНЕСКО. Фотограф Святослав Кудрявцев, посетивший выставку, отметил:

– Работы выполнены профессионально – и не на бумаге, как обычно, а на материале. Выставка впечатляющая, потому что Венеция сама по себе хороша, а тут ещё и снято великолепно.

Многочисленные храмы, мосты и площади Венеции можно рассматривать часами. Сразу на нескольких картинах встречается изображение собора Санта-Мария-делла-Салюте, который поразил фотографов своим величием. Холст с собором – один из самых крупных в экспозиции. На нём детально видны купола, триумфальная арка, статуи архангелов и Девы Марии на фасаде. Директор музея истории ПНТЗ Светлана Титова подчеркнула:

– Думаю, не каждый первоуралец сможет посетить Венецию. Но сейчас появилась возможность посмотреть этот уникальный город в нашем музее. Выставка будет работать до 28 сентября, вход – свободный.



Организатор

2019

ЯРМАРКА

СК
«Уральский
трубник»
г. Первоуральск

15 сентября

Свежие овощи и фрукты,
мясная и молочная продукция,
одежда, товары для дома
от производителей

+7 (343) 385-35-35 www.uv66.ru

14, 15, 16, 17
сентября
(сб., вс., пн., вт.)

15 ЛЕТ
НА РЫНКЕ
ЧЕСТНЫЕ
ЦЕНЫ

ТРЦ «Строитель»
пр. Ильича, 31
с 10.00 до 19.00
ИП Ведрова Е.В.

**МЕХОВАЯ
ВЫСТАВКА**

НОРКА от 50 000 р.
МУТОН от 14 000 р.
СУРОК от 30 000 р.
ЕНОТ от 35 000 р.
БОЛОТНЫЙ БОБР от 20 000 р.
(нутрия)
ЛИСА, ПЕСЕЦ

НОВИНКА! Шубы из лисы

ДУБЛЕНКИ: мужские и женские

Меховые шапки от 3 000 до 12 000 руб.

РАСЧЕТ КРЕДИТ
через «Русфинанс» и «Почта» банк

НАЛИЧНЫЙ/БЕЗНАЛИЧНЫЙ РАСЧЕТ

Спешите! Ниже цен не будет!

ФУТБОЛ

ОБЛАСТНОЕ ПЕРВЕНСТВО

В Первоуральске на региональные соревнования съехались юные футболисты со всей области.

На поле стадиона «Уральский трубник» вышли более сотни воспитанников детских спортивных школ. Первоуральск представил сразу две команды. С хозяевами турнира соперничали футболисты из Екатеринбургского, Каменского-Уральского, Верхней Синячихи, Лесного, Ирбита и Новоуральска. Такие состязания могут стать для подростков трамплином к футбольной славе.

Уральский

ТРУБНИК

Средство массовой информации Уральский трубник зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016
Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг», Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
Главный редактор: О.В.Маевская.
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, пр. Ильича, д.14.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@priz.ru
Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.
Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.
Заказ 1760. Тираж 2940. Цена свободная.

© - публикуется на правах рекламы. За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель. Не допускается реклама товаров (услуг), подлежащих обязательной сертификации (лицензированию), в случае отсутствия такой сертификации (лицензии).

12 13 14 **ORTIX**
сеть ортопедических салонов

сентября

-20%

**НА ВСЮ
ОРТОПЕДИЮ**

* в акции не участвуют: медтехника, протезы синовиальной жидкости, белье для беременных, подарочные сертификаты.

г. Первоуральск, ул. Ватутина, 26
тел. (3439) 66-15-10

Период проведения акции 12.09.19 по 14.09.19 г. Сведения об организаторе акции, условиях предоставления скидки и иных условиях акции, спрашивайте у консультантов в ортопедическом салоне "Ортикс" по адресу г. Первоуральск, ул. Ватутина, 26 ИП Морозов А.В. ИНН 666009575520 ОГРНИП 315665800014588

РЕКЛАМА

О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

ХОККЕЙ С МЯЧОМ

ШВЕДСКИЙ ЭКЗАМЕН

Стали известны состав групп и календарь самого престижного клубного турнира по хоккею с мячом – Кубка мира, розыгрыш которого состоится с 9 по 13 октября в шведском Сандвикене.

В группу «Е» попал «Уральский трубник» и три шведские команды – «Эдсбюном», «Болльнесом» и «Оби/Тьюредой».

«Эдсбю» и «Болльнес» по итогам регулярного чемпионата Швеции-2018/2019 в Элитсерии оказались соседями в турнирной таблице. «Эдсбю» занял четвертое место (36 очков), «Болльнес» – пятое (35). Четвертьфинальную серию между соперниками выиграл «Эдсбю», который затем, уступил в полуфинале будущему чемпиону Швеции «Вилле-Лидчепинг».

В Кубке мира и Кубке Швеции прошлого сезона обе команды выступили неудачно, не сумев преодолеть барьеры групповых турниров. На прошлой неделе в Хабаровске прошёл розыгрыш Кубка губернатора с участием «СКА-Нефтяника», «Байкала-Энергии», «Болльнеса» и «Эдсбюна» (в таком порядке команды и расположились в итоговой таблице).

Добавим, что два года назад первоуральцы уже играли с «Болльнесом» на Кубке мира. Матч закончился вничью (2:2), но наши хоккеисты лучше пробили пенальти. В дальнейшем команды набрали очков поровну, и это обстоятельство оказалось решающим: «Трубник» занял второе место в группе и вышел в четвертьфинал, а «Болльнес» стал третьим и закончил выступления.

Что касается «Оби/Тьюреды», то эта

команда нынче дебютирует в Элитсерии чемпионата Швеции. Тренирует её наш земляк Сергей Ин-фа-лин.

Календарь игр в группе «Е» выглядит так. 10 октября: «Уральский трубник» – «Оби/Тьюреда» (08:30), «Эдсбю» – «Болльнес» (19:00), 11 октября: «Оби/Тьюреда» – «Болльнес» (10:00), «Уральский трубник» – «Эдсбю» (14:30), 12 октября: «Эдсбю» – «Оби/Тьюреда» (08:00), «Болльнес» – «Уральский трубник» (14:00).

– Считаю, что мы попали в очень интересную группу, – говорит главный тренер «Уральского трубника» Алексей Жеребков. – «Эдсбю» и «Болльнес» на протяжении многих лет относятся к топ-клубам Швеции, в разные годы выигрывали и национальный чемпионат, и Кубок мира. «Оби/Тьюреда» для нас – команда-загадка, но сам факт, что она пробилась в Элитсерию, заставляет относиться к ней с уважением. Не думаю, что нам повезло с жеребьевкой, точно также не стану утверждать и обратное, называя группу «Е» «группой смерти». К тому же, Кубок мира горазд на сюрпризы: какие-то команды в октябре играют удачнее, чем затем в чемпионате, какие-то – наоборот... Что касается календаря, то он для нас выглядит двояко. В групповом турнире он достаточно хорош: по одному матчу в течение трёх дней. Но в случае выхода в следующий этап командам группы «Е» придётся нелегко, причём,



Кубок мира 2017 год.
С мячом – Максим Ширяев

«Болльнесу» и «Трубнику» – в первую очередь. Мы играем между собой в 14 часов, а вечером того же дня состоятся все четыре четвертьфинала.

Остаётся напомнить, что нынче в Кубке мира сыграют 20 клубов вместо 16, в связи с чем формула турнира была несколько изменена. На первом этапе участники соревнований разбиты на пять групп по четыре команды в каждой. В четвертьфинале сыграют пять победителей групп и три лучших команды из числа занявших вторые места. При этом победители будут расставлены по рейтингу в соответствии с показателями в группах. Лучшая команда в рейтинге получит право выбора соперника по четвертьфиналу из числа занявших вторые места, затем то же самое сделают вторая и третья команды рейтинга. Четвёртая и пятая команды рейтинга сыграют в четвертьфинале между собой.